

УСТНЫЙ

СЧЁТ

$36 + 15 =$

$9 * 8 =$

$93 - 19 =$

$48 : 6 =$

$12 + 29 =$

$63 : 7 =$

$44 - 16 =$

$36 : 9 =$

$54 : 9 =$

$7 * 8 =$

$23 - 7 =$

$64 : 8 =$

$55 - 17 =$

$4 * 8 =$

$34 + 37 =$

51 - Д

4 - Б

6 - Р

56 - А

16 - Б

8 - О

38 - Т

32 - К

71 - А

28 - О

72 - Е

74 - Р

8 - Е

41 - В

9 - О

ДЕРЕВООБРАБО
ТКА

Задача № 2

200 м


$$S = 2500\text{м}^2$$

?м, в 4 раза
меньше

Решите задачу с помощью уравнения

«Из одного дерева изготавливают 5 досок. Сколько деревьев понадобится, чтобы получить 235 досок?»



Центр Бизнес Недвижимости



СОСНА



Б
Е
Р
Ё
З
А

Д

У

Б

